C:# Subtraktion innerhalb von 10 Name:

L 0se jede Aufgabe.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Ein Fastfood-Restaurant verkaufte funf kleine Hotdogs und drel
grol3e Hotdogs. Wie viele Hotdogs haben sie insgesamt verkauft?

Eine Zoohandlung hatte zehn Rennmause. Wenn sie sechs davon
verkauft hatten, wie viele waren ihnen noch Ubrig geblieben?

Das Haar von Annawar zehn Zentimeter lang. Nach einem
Haarschnitt war es acht Zentimeter lang. Wieviel hat sie
abgeschnitten?

In der Spielhalle hat Florian zwei Tickets flr ausgestopfte Tiger
ausgegeben. Dann hatte er noch drei tbrig. Mit wie vielen Tickets
musste Florian beginnen?

Marie besald neun DV Ds. Wenn sie sechs davon verkauft hétte, wie
viele waren ihr noch tbrig geblieben?

Alexander hatte acht Blicher. Wéahrend der Buchmesse kaufte er
zwei mehr. Wie viele Blicher hatte Alexander insgesamt?

Ein Geschéft hat sieben Hemden. Spéter bekamen sie zwei weitere
Hemden. Wie viele Hemden hat der Laden jetzt?

Auf der Messe startete Lena mit sieben Tickets und kaufte dann drei
weitere. Wie viele Tickets hatte L enainsgesamt?

Jan hatte neun Apps auf seinem Telefon. Nachdem er einige
geldscht hatte, hatte er noch funf Gbrig. Wie viele Apps hat er
gelbscht?

Fir Halloween hat Marc funf Pfund Sif3igkeiten bekommen.
Nachdem er Vanessa etwas gegeben hatte, hatte er noch drel Pfund
dbrig. Wie viele Pfund hat er Vanessa gegeben?

Emma hat drei ihrer Bleistifte verwendet. Jetzt hat sie vier
Bleistifte. Mit wie vielen Ble stiften musste Emma beginnen?

Ein Koch hatte acht Kirschen. Wenn er sechs davon verwenden
wirde, um einen Kuchen zu backen, wie viele Kirschen hétte er
dann noch?

Antworten

10.

11

12.
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ﬂh Subtraktion innerhalb von 10 Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein Fastfood-Restaurant verkaufte fiinf kleine Hotdogs und drei Hinzuflgen zu
grofe Hotdogs. Wie viele Hotdogs haben sie insgesamt verkauft?  (Ergebnis unbekannt) || 1. 8
2 4
2) Eine Zoohandlung hatte zehn Rennméause. Wenn sie sechsdavon ~ Take From (Ergebnis
verkauft hatten, wie viele waren ihnen noch Ubrig geblieben? unbekannt) 2
3.
3) DasHaar von Annawar zehn Zentimeter lang. Nach einem Take From 4. 5
Haarschnitt war es acht Zentimeter lang. Wieviel hat sie (Anderung
abgeschnitten? unbekannt) . 3
4) Inder Spielhalle hat Florian zwei Tickets fiir ausgestopfte Tiger Take From (Start
ausgegeben. Dann hatte er noch drei tbrig. Mit wie vielen Tickets unbekannt) 6. 10
musste Florian beginnen?
7 9
5) Marie besalR neun DV Ds. Wenn sie sechs davon verkauft hétte, wie Take From (Ergebnis
viele waren ihr noch tbrig geblieben? unbekannt) 10
8.
6) Alexander hatte acht Blicher. Wahrend der Buchmesse kaufte er Hinzuftigen zu 9. 4
zwel mehr. Wie viele Blicher hatte Alexander insgesamt? (Ergebnis unbekannt)
10. 2
7) Ein Geschéft hat sieben Hemden. Spéter bekamen sie zwei weitere Hinzuflgen zu
Hemden. Wie viele Hemden hat der Laden jetzt? (Ergebnis unbekannt) || 11. 7
. . . . . 12 2
8) Auf der Messe startete Lena mit sieben Tickets und kaufte dann drei Hinzufligen zu
weitere. Wie viele Tickets hatte L enainsgesamt? (Ergebnis unbekannt)
9) Jan hatte neun Apps auf seinem Telefon. Nachdem er einige Take From
gel6scht hatte, hatte er noch funf Gbrig. Wie viele Apps hat er (Anderung
gelbscht? unbekannt)
10) Fur Halloween hat Marc finf Pfund SuiRigkeiten bekommen. Take From
Nachdem er Vanessa etwas gegeben hatte, hatte er noch drel Pfund (Anderung
dbrig. Wie viele Pfund hat er Vanessa gegeben? unbekannt)
11) Emmahat drei ihrer Bleistifte verwendet. Jetzt hat sie vier Take From (Start
Bleistifte. Mit wie vielen Ble stiften musste Emma beginnen? unbekannt)
12) Ein Koch hatte acht Kirschen. Wenn er sechs davon verwenden Take From (Ergebnis
wirde, um einen Kuchen zu backen, wie viele Kirschen hétte er unbekannt)
dann noch?
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